

## 北士商師生參訪淡江 大學校園初體驗

學校要聞

【記者陳國琛、黃偉淡水校園報導】「時間過得真快，這次回來覺得整個淡江都不一樣了。希望能讓學生知道普通大學和科技大學的不同之處，激起他們對於大學的憧憬，努力讀書，考上大學；如果能考上淡江，成為我的學弟妹，那就更好了。」身為淡江校友的吳婉滢老師分享本次參訪的目的與期許。臺北市立士林高商師生共69人，12月2日到校參訪，由招生策略中心接待，希望能讓來訪師生對淡江有更多的認識。

國貿科師生被安排到守謙國際會議中心，由國企系系主任孫嘉祈進行簡報，一開始即以「國貿是什麼？」為切入點，帶領師生們了解國貿相關課程在高中與和大學的銜接，並介紹淡江的教學環境和師資，其中特別談到本校的「國際化」，除了「大三出國」、「交換生」和「跨國雙學位」等特色，國企系中外籍學生數量多於一般生，不僅是英文會話練習的絕佳場所，更是學習第二第三外語的最佳起點。國貿科吳同學認為「淡江有很多系所，資源豐富，也有不少關於外語教育的培養資源，是一個很厲害的學校。」帶隊老師謝宗龍則表示「參訪過後對於推薦學生升學和選擇學校上有了更多的資訊可參考。」

應用英語科師生則到驚聲紀念大樓，由英文系助理教授熊婷惠介紹該系特色及知名系友，並提到「2030雙語國家政策」與未來就業機會。接著安排學長姊與參訪師生透過線上問答的方式加深師生對於英文系和淡江的印象，讓參與師生覺得非常有趣，互動熱烈；最後安排師生前往外語大樓參觀各學系的情境教室，讓學生體驗不同國家文化。初次來到淡江大學的高同學表示，經過這次參訪覺得淡江環境不錯，設施都非常新穎，他更認為淡江的語文系非常的多元，因為自身的興趣也在語言，「會選擇淡江為我選大學的目標之一。」





淡江時報社